



## PROFESIONALNA NEGA

Intracuticals je pred 12 leti v Avstraliji (v sodelovanju z najboljšimi znanstveniki na univerzi, kjer odkrivajo zdravila proti kožnemu raku) ustanovil Anthony McMahon. Ustvarili so izjemno tehnologijo, ki je do sedaj še nihče ni uspel ponoviti. Nega Intracuticals deluje na osnovi hiperbaričnega kisika in ravno prav velikih molekul, s pomočjo katerih se z aparatom v kožo 'potisne' hialuronsko kislino, vitamine, antioksidante z namenom, da kožo nahranimo, navlažimo, napremo, odpravimo nepravilnosti itd. Odslej tudi v Sloveniji.

## Vikend vsak dan!

Emporium je postal bogatejši za trgovino, ki nas bo vsak dan odpeljala v vikend. Vsaj prek oblačil, ki jih ponuja. Gre za sproščeno, sodobno modo italijanske blagovne znamke Weekend Max Mara. Kot že samo ime 'Weekend' pove, so oblačila namenjena delovnemu in prostemu času ob koncu tedna, hkrati pa so zelo bogata in prefinjena.



## OBUTE MAČKE

Deichmann je predstavil nove trende pomlad/poletje 2013. GRAZIA je sestavila seznam najljubših čevljev prihajajoče sezone: športne copate, elegantno-udobni nizki čevlji in balerinke, ki se jim pridružujejo tudi novi mokasini. Visoko na seznamu želja najdemo tudi salonarje, spredaj odprte čevlje, sandale in modele s polno peto. Poseben spomladanski vrhunec predstavlja nova kolekcija hollywoodske zvezde Halle Berry.

## TORBICE PINKO

Surma, Mursi, Kara, Kwego, Konso in Arbore je le 6 od 16 imen majhnih primitivnih družb, ki naseljujejo najbolj skrita področja Etiopije. Plemena, ki bivajo v naravnem okolju savane Omo Valley (Omo National Park je pod UNESCO-ovo zaščito), so dobila svoje zaščitnike tudi v Evropi – modna znamka Pinko je namreč za pomoč tem zapuščenim afriškim plemenom ustvarila kolekcijo torbic, ki nosijo njihove simbole in značilne barve. Simboli z njihovih tetovaž, živalski vzorci, rdeča, bela in naravno rumena barva so postale tudi zaščitni znak kolekcije.



## Slovenski Audi trgovec leta

### 1. Porsche Ptujška cesta

Z vašo pomočjo smo postali slovenski Audi trgovec leta 2012. Zagotovo najboljši naslov za nakup in servis vozil Audi na Štajerskem.



Audi Prednost je v tehniki

